

中国拳击协会：不支持不同意徐晓冬“约战”邹市明

新华社北京5月4日电（记者徐晓冬）中国拳击协会4日就徐晓冬“约战”邹市明一事发表声明，表示综合格斗（MMA）与拳击没有可比性。同时不支持任何无规则、无条件的拳击赛事举办，也不同意在中国拳击协会注册的运动员参加未经许可的各项赛事。



在尤文面前“哥”太嫩了

H 大侃台

■ 阿成

青春无畏雄心勃勃的摩纳哥被“老妇人”尤文图斯敲了一记闷棍，在北京时间5月4日凌晨进行的第二场欧冠半决赛首回合交锋中，摩纳哥主场0:2落败。历史数据分析显示，摩纳哥逆转晋级的几率只有2%，这一记闷棍把“哥”打得奄奄一息。

这一场矛与盾的大战，青春与经验的对垒，以老辣的“老妇人”完胜告终。此战还创下两大纪录：尤文队史上首次连续6场欧冠赛事零封对手；摩纳哥自2015年1月以来，第一次在自己的主场被对手零封。

协会注册的运动员参加未经许可的各项赛事。

近日，“格斗狂人徐晓冬‘秒胜’太极拳师雷雷”的消息引发热议。据徐晓冬要挑战邹市明。中国拳击协会声明中说，截至目前，从未收到徐晓冬

的赛事申请，也从未收到邹市明对此事的正式答复。中国拳击协会鼓励和支持社会各界举办的各种正规拳击赛事，任何赛事的举办必须符合中国的法律，并在完善的规则条件下和对运动员人身安全充分保障的前提下进

行。MMA与拳击是在完全不同的规则和训练体系下的两种独立的运动项目，不能相提并论，也根本没有可比性。

作为中国MMA项目的主管单位，中国拳击协会在声明中表示，拳

欧冠半决赛首回合 摩纳哥不敌尤文

北京5月4日凌晨，欧冠半决赛首回合上演“矛”与“盾”的较量，以攻击力见长的法甲摩纳哥队主场0:2不敌意甲尤文图斯队，阿根廷射手伊瓜因包办两粒进球，成为尤文取胜的最大功臣。

◆ 尤文前锋伊瓜因进球后庆祝。 新华社发

摩纳哥的攻击力令诸多对手胆寒，他们是本赛季欧洲进攻火力最猛的球队，上两轮欧冠淘汰赛共12次攻破曼城和多特的大门。此战是什么让摩纳哥的攻击哑火？答案也许只有一个：因为对手是尤文，“老妇人”能让“哥”没办法按照自己喜欢的方式踢球。尤文防守之稳健闻名遐迩，他们本届欧冠至今只丢2球，上一战客场面对巴萨的强攻，也能零封对手昂首晋级。

摩纳哥在法甲进球多可以理解，因为大多数对手与他们不在一个档次；在欧冠能“痛宰”曼城和多特，则是因为这两支球队都崇尚进攻，双方开放式对攻带来进球大战。而尤文则是以遏制对手进攻为乐的防守型球队，他们有的是办法让对手踢得不舒服。与摩纳哥之战，尤文在防守端的纪律性和整体协作，严密地封锁了摩纳哥的进攻空间，让对手冲不起来，只能降速打自己不擅长的渗透足球。摩纳哥无力破门，不算太大意外。

在进攻端，尤文主攻摩纳哥的两翼。此战摩纳哥边路防守因为球员伤病受到影响，本就不稳固的防线更显脆弱。尤文的进攻效率还奇高，两次明显的得分机会全都把握住，让摩纳哥徒叹奈何。

赛前摩纳哥自信满满甚至有些自大，“老妇人”的闷棍也让“哥”长了见识。赛后“哥”们承认，需要提高的还有很多。大赛中常见黑马狂奔或新锐力量杀将出来，但他们通常很难一黑到底。豪门是要有深厚底蕴的，更得有雄厚财力支持。有些悲哀的是，对摩纳哥而言，恐怕等不到姆巴佩等年轻才俊长成巨星，就被豪门挖了墙角。

亚泰官方宣布李章洙下课

据新华社长春5月4日电（记者周万鹏）长春亚泰足球俱乐部4日发布公告，宣布球队韩国籍主教练李章洙不再担任主教练，俱乐部技术总监陈金刚正式接任主教练一职。

长春亚泰足球俱乐部在公告中称：“鉴于2017赛季中超联赛前五轮球队战绩不佳，经长春亚泰足球俱乐部研讨决议，即日起李章洙先生不再担任长春亚泰主教练职务，俱乐部技术总监陈金刚先生接任主教练，全面负责长春亚泰的训练和比赛工作。俱乐部感激过去一年李章洙先生为球队付出的努力，衷心祝愿他未来的工作和生活一切顺利！”

现年61岁的李章洙有韩国“铁帅”之称，并有多年的中国球队执教经验，曾先后执教过重庆力帆、北京国安、广州恒大等球队，并斩获过中超、中甲、足协杯等国内各项赛事的冠军。

上赛季初，李章洙接手战绩不佳的长春亚泰队，并率队在联赛末期奇迹般地完成了保级任务。本赛季前五轮，亚泰队以1平4负排名垫底，俱乐部曾宣布李章洙暂时休息，4日又正式宣布了他的下课。



儋马荧光跑鸣枪

5月4日晚，2017儋州荧光跑活动鸣枪开跑，千余名市民参与了此次活动。本次荧光跑是儋州2017年全民健身系列活动及儋州国际马拉松赛系列配套活动之一。

本报记者 苏晓杰 摄

省中学生运动会篮球赛在琼海开赛

本报讯（记者林永成）2017年海南省中学生运动会篮球赛暨体育传统项目学校篮球赛5月4日在琼海开赛。来自全省各市县的38支球队，将在为期约一周的时间里进行138场角逐。

本次比赛共分男女两个组别进行，男子组分成4个小组（共26支球队），女子组分为2个小组（共12支球队）。小组赛出线球队进入淘汰赛决出名次。决赛将于5月11日进行。

此项赛事是海南省教育和体育主管部门为加强学生体育工作而每年联合举办的中学生综合运动会单项赛事之一。在去年的省中学生运动会篮球赛中，临高中学校夺得男子组冠军，女子组冠军为澄迈中学队。

本届比赛由海南省教育厅、海南省文体厅主办，省学生体育协会、琼海市教育局、琼海市嘉积中学承办，琼海市体育局协办。

定安五四青年“工会杯”台球赛开杆

本报定城5月4日电（记者邓钰 特约记者司玉 通讯员黄荣海）定安县2017年五四青年“工会杯”台球赛昨天在360台球会馆开赛，来自全县20个代表队共64名台球爱好者参加比赛。

本次赛事分组采取“64强对战表”形式，比赛采取单循环淘汰5局3胜制。小小的台球在选手的击打中传递着健康和快乐，也为五四青年节添上一份乐趣。本次“工会杯”台球赛由定安县总工会、团县委主办，是定安县2017年五一“工会杯”职工（农民工）文体系列活动之一。

琼山五小举行校园足球联赛

本报讯（记者王黎刚）2017琼山五小首届“校长杯”校园足球联赛近日举行，比赛吸引了该校4个年级的46支班级球队参加。前女足国脚邱海燕参加了比赛的开幕式。

比赛采用5人制，旨在普及足球技能，传播校园足球文化，提高学生们对足球的兴趣。比赛按年级分为4个组，第一阶段采用循环赛，第二阶段采用淘汰赛决出各组名次。琼山五小校园足球近年来开展得不错，曾获得海口市校园足球联赛小学组三等奖。本次比赛由海南韦海英足球俱乐部承办和策划。

2017年5月5日 星期五
值班主任：满国微 主编：卫小林 美编：孙发强

符国平油画展海口开幕

本报海口5月4日讯（记者卫小林）海南本土油画家符国平油画写生作品回顾展“那个年代”，今天下午在海口骑楼老街国新书苑开幕。

记者步入展厅看到，展览共展出符国平油画写生作品120多幅，其中多数作品创作于上世纪60年代至80年代，亦有新近创作的部分佳作。作为本土知名油画家，符国平在作品中聚焦的基本都是海南题材，尤其是海口多处地方过去的景观都被他收入画中，只有少量云南风情写生油画，既有历史文献价值，也具审美价值，为“那个年代”的海南岛留下了宝贵历史资料。

符国平是海南文昌人，1944年生，长于书香门第，父亲符兆美是高级工程师，因长期跟随父母生活，受到良好家庭教育，自幼爱好美术。青少年时期在广州生活上学，1960年考入广州美术学院附中，1965年定居海口，其后一直与油画写生创作为伍，50多年来创作了大量宣传画、插图、油画和版画。

本次展览将于5月14日结束。

第九届海南书香节作家韩红月军营作报告

本报讯（通讯员张希 陈中亮）5月2日，第九届海南书香节名家海南行活动走进南航部队某部，为部队官兵举办了一场读书报告会。

在人民日报出版社出版发行的《大国力量》一书亮相第九届海南书香节之际，该书作者、著名军旅作家、《人民海军》报记者韩红月欣然应邀赴南航部队某部，举办了“如何打造我们的大国力量”主题报告会，同时与部队读者进行了现场交流互动，答疑解惑。

中国美术馆举办青年艺术家提名展

据新华社北京5月4日电（记者周伟）中国美术馆青年艺术家提名展4日开幕，26位青年艺术家的119件作品在中国美术馆展出。

本次展览提名陈散吟、程治国等26位艺术家，作品涵盖中国画、油画、版画、雕塑、水彩、书法6大门类。他们皆毕业于各大美术专业院校，有多人读取了博士学位，任职于各大美术院校和相关创作、研究机构，并在全国性和国际美术展览中入选或获奖，“70后”“80后”占绝大部分。

展览将持续至5月9日。

文娱新闻 | 综合

在笑声中讲述中国家庭好故事

小品剧《欢乐饭米粒儿》越播越火

据新华社沈阳5月4日电（记者李铮 赵洪南）拌了一辈子嘴的老两口老范和老米，带着3个爱斗气的“米粒儿”女儿和两个搞笑女婿，演绎生活中的家长里短，一个东北大家庭的喜怒哀乐就这样呈现在你面前。

由辽宁广播电视台文艺中心张丹团队倾力打造，演员孙涛、邵峰等领衔主演的《欢乐饭米粒儿》，用小品剧的形式讲述了一个普通中国家庭的故事，让观众在爆笑中收获感动，被誉为“中国喜剧节目的一股清流”。

国家一级导演张丹说，满足观众娱乐需求的同时，弘扬“注重家庭、注重家教、注重家风”的“家文化”，《欢乐饭米粒儿》在这个理念下将情景喜剧与小品相结合，独创了具有浓郁北方特色的小品剧。

《欢乐饭米粒儿》每期由4个小品

组成，老范、老米和他们的孩子们作为固定人物角色贯穿始终，使整期节目成为一个有发展、有线索、有逻辑关系的“剧”。节目吸纳了小品节奏快、包袱点密集的优势，集各种“碰撞”于一个小家庭中，让观众产生强烈的代入感，实现了节目“从小家到大家”的诉求。

老范家大女婿赵刚子本是小区物业的副经理，他女儿姐姐看到其他同学的家长都是大老板，虚荣心作祟，准备请同学到家做客时谎称自己的爸爸也是大老板。为了不让姐姐在同学面前出丑，家人决定让二女儿夫妇假装妞妞的土豪爸妈，亲爹赵刚子则假扮保姆，为姐姐撑面子。但是在排练的时候，看到扮演保姆的爸爸，妞妞心有所感，父女俩抱头痛哭。

这是《欢乐饭米粒儿》之《孩子啊孩子》中的一幕，大女婿扮演者孙涛说，排



《欢乐饭米粒儿》剧照

上海话剧中心启动“草莓计划”

据新华社上海5月4日电（记者孙丽萍）上海话剧艺术中心4日宣布启动“草莓计划”，寻找年轻创意，推动社会创作力量，为青年创作者和优秀原创戏剧作品提供专业扶持和孵化平台。

据介绍，“草莓”比喻新鲜的创作、新鲜的创意。这一计划面向全国的话剧爱好者，由“有料孵化计划”“有趣跨界”“有种戏剧节”组成，充满互联

男高音莫华伦香港分享音乐心得

据新华社香港5月4日电（记者丁梓懿）“中国三大男高音音乐会——莫华伦大师分享会”4日在香港东华三院黄笏南中学举行，中国著名男高音歌唱家、香港歌剧院艺术总监莫华伦与近300名香港学生交流互动，分

享其在艺术道路上的经历与心得。

“音乐使人的思维、修养得以改变。”莫华伦说，学习音乐是一件快乐的事情，希望各位同学可以尽情发展艺术兴趣，享受音乐带来的美好，尽自己所能，将音乐融入到生命中去。



《银河护卫队2》剧照

《银河护卫队2》《摔跤吧！爸爸》

两部进口片今天海南上映

本报海口5月4日讯（记者卫小林）5月5日又到周末上映新片的时候，记者今天从我省院线获悉，本周末将有好莱坞大片《银河护卫队2》和印度卖座电影《摔跤吧！爸爸》两部进口新片在我省同步上映。

据介绍，《银河护卫队2》已于2014年10月在我国上映，虽然当年比北美晚放映了两个多月，但还是凭借轻松幽默的影片风格和极具个性色彩的人物塑造，在我国收获了5.96亿元的高票房。作为该系列电影第二部的《银河护卫队2》，仍由原班人马来主创，主演包括克里斯·帕拉特、佐伊·索尔达娜、布莱德利·库珀、范·迪塞尔、戴夫·巴蒂斯塔等，将继续在浩瀚的宇宙中进行冒险征程，同时进一步揭晓片中

的“星爵”彼得·奎尔的身世之谜。

印度著名男星阿米尔·汗主演的体育题材励志电影《摔跤吧！爸爸》，日前在北京国际电影节上亮相后立刻收获高度好评，业内人士将它称为年度神片，一是缘于它在全球已经拿下了7.9亿元人民币的高票房，二是因为它把一部体育题材电影竟能拍成好莱坞大片一样的惊心动魄和情感丰富，因而获得了很多点赞。

记者日前看过《摔跤吧！爸爸》的海口超前点映，发现该片既有笑声，更有激励观众的正能量，更对印度现实中存在的重男轻女思想进行了艺术化鞭挞，片中设置的喜剧桥段、戏剧冲突，让片子情节紧凑，情感细腻，开映不久便紧紧抓住了观众的心。